

"Шахтер" одержал блестящую победу над "Локомотивом". Разрыв в счете - 34 очка.

Тридцать четыре очка выиграли накануне баскетболисты иркутского "Шахтера" у "Локомотива" из Минеральных Вод. Блестящая победа порадовала болельщиков. Но информация после матча многих огорчила: команду покидает Обри Риз.

Как ни странно, но счет открылся с блестящего трехочкового Ярослава Стрелкина из "Локомотива". Ликс с Грезиним незамедлительно начали атаковать соперников. И броски с шестиметровой дуги Сергея Воротникова и Дмитрия Кузьмина сыграли важную роль. В первом же отрезке матча разрыв в счете был максимальным - 31:13 в пользу горняков. Зал был оживлен, болельщики скандировали игрокам "Шахтера": "Молодцы!". До большого перерыва иркутяне уверенно лидировали. Стабильно забрасывали трехочковые мячи в корзину соперника Ранко Велимирович, Андрей Сепелев и Сергей Демешкин. Гости как ни пытались, так и не смогли сократить разницу в счете. В команде "Локомотива" можно отметить игру чернокожего защитника Джеймса Робинсона, который принес наибольшее количество очков - 19. Именно он давал эффектные пасы и пытался выручить "Локомотив" трехочковым. Но ничего не вышло, вторая четверть завершилась со счетом 58:39 опять же в пользу горняков. В перерыве тренер "Шахтера" Иван Едешко настраивал игроков на бой, требовал не расслабляться.

И после перерыва вошедшие в кураж иркутяне продолжали доминировать на площадке. Разрыв в счете продолжал увеличиваться. И после двух штрафных Демешкина за четыре минуты до конца четверти перевалил за тридцать - 80:48. Какое-то время "Локомотив" сопротивлялся. Белый флаг был окончательно выкинут в последней десятиминутке, когда у гостей вышла "глубокая" скамейка. Иван Едешко тут же отреагировал: на площадке у горняков появились Дрожанов и Янушко, а вслед за ними и Ковалев. Правда, тон в игре под занавес встречи задавали не они, а прошедшие этот матч Грезин и Воротников. Болельщики отметили, что игра прошла без Обри Риза, он не приехал даже поболеть за команду. Стало известно, что завтра он улетает в Америку и больше не будет играть за "Шахтер". "Он покидает команду. Как он говорит, причина в том, что у него травма. Но он не хочет показываться врачам. Видимо, не в травме дело, видимо, психологически. Ему из Америки сказали, что он должен ехать туда и лечиться. Мы его хотели в Москву отвезти, чтобы там провели клинику всего. Он отказался", - рассказал Иван Едешко, тренер "Шахтера".

Итак, "Шахтер" разгромил очередного представителя большой четверки российской Суперлиги. Команда в преддверии приближающихся игр плей-офф обретает свою игру. Очередную встречу горняки проведут на выезде с чемпионом - единственной командой, которую "Шахтер" в этом сезоне еще не обыгрывал, - с Урал-Грейтом из Перми.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)